



关注

驻美使馆提醒中国公民注意美方出境检查

中国驻美国大使馆网站5月25日消息,近日,多名中国公民反映在出境时被美边境海关执法人员长时间盘问并检查随身携带的手机、电脑等电子设备,部分人员的电子设备被执法人员暂扣以做进一步检查。中国驻美国使馆提醒在美中国公民特别是留学人员注意了解美方出入境有关规定,以免出境时对自己造成不便和损失。新华

6月8日起湖北高校毕业年级错时返校

5月25日下午,湖北省新型冠状病毒感染肺炎疫情防控指挥部通告,6月8日起,各高校可以安排居住境内毕业年级(含高职、本、硕、博)和有科研任务的学生按照错时错峰、自愿原则返校。具体返校时间和方式由各高校统筹安排。新华

集中核酸检测已测900多万武汉今起对居民查缺补漏

25日,武汉市卫健委发布《关于进一步开展核酸检测“查缺补漏”工作的通告》,请从未做过核酸检测的居民于26日17:00前主动到社区登记,统一安排采样检测。5月15日武汉集中核酸检测启动,截至24日,已为900多万居民采样。中新

澳学生持“四校联考”成绩可报考内地十所高校

澳门高等教育局5月25日表示,今年参加“澳门四高校联合入学考试”且有意前往内地升读大学的澳门学生,可凭借四校联考成绩报考内地复旦大学、浙江大学、厦门大学等十所高等院校。

央视新闻

法治

从10楼扔下3包快递一男子获刑一年

上海一男子从10楼扔下3包快递,近日被法院判刑一年。2019年11月20日21时30分许,在浦东新区德爱路某公寓10楼楼道内,男子韦某酒后在打电话时,肆意将李某家门口外的3件快递包裹从10楼投掷出窗外,砸落在小区的公共道路上,严重危害公共安全。中新

出租屋插座里竟安装针孔摄像头

25日,杭州萧山女租客小刘告诉记者,住了近半年的出租屋卧室里发现一个针孔摄像头,隐藏在墙壁电源插座里,内存卡容量32GB。警方介绍,卡内已拍有3000多个视频,视频很清晰,可以看到人像。中新

嫌太吵高空掷石块浙江男子被刑拘

夜宵闹市,因一年来连续数十起不明高空掷物闹得人心惶惶。5月25日,从杭州警方处获悉,一位27岁男子被刑事拘留。从去年5月开始,他先后从30楼楼顶数十次投掷石块,原因是认为楼下夜宵摊噪音影响到了创作。中新

还没结婚的恭喜啦国家出手整治天价彩礼

民政部日前印发《关于开展婚俗改革试点工作的指导意见》,将在试点地区对天价彩礼、铺张浪费、低俗婚闹、随礼攀比等不正之风进行整治,推进社会风气好转。《意见》指出,要大力推进婚姻领域移风易俗,传承发展中华优秀婚姻家庭文化,倡导全社会形成正确的婚姻家庭价值取向,遏制不正之风,不断提升全社会文明程度和群众精神面貌。央视

社会

北宋古墓现“过仙桥”寓意夫妻来生再续缘

近日,考古人员对湖南省宁乡市坝塘镇南芬塘村杨家湾古墓群进行抢救性发掘,发现一座东汉墓葬和一座北宋夫妻合葬墓。其中夫妻合葬墓的两个墓室之间有一扇小窗,俗称“过仙桥”,表达了古人希望来世再续姻缘的美好期待。中新

提供学生“玩水”线索最高奖500元

近日,广西博白县教育局对外发布“通告”,对举报中小学生私自或结伴相约到江河、水库、山塘、积水坑等危险水域游泳、玩耍的行为,一经查证核实将给予举报人100至500元的现金奖励。中新

女孩玩高空项目不慎坠落多处骨折

5月24日,辽宁大连一处名为“步步惊心”的游乐项目发生意外,一名11岁女孩从吊桥上坠落。目击者称,当时看到安全带没起到作用。医生称,女孩多处受伤骨折,生命体征平稳。该游乐项目已被叫停,事故原因正在调查。中新

口罩生意风光不再从月赚3000万到卖不动

从2月份入局口罩行业,陈优成为第一批挣到口罩快钱的人。最赚钱时,陈优的工厂一条生产线一个月就能挣500万元,6条生产线月赚3000万元。不过,5月24日,有媒体查阅部分电商网站发现,一次性防护口罩的零售价已降至0.36元—0.49元。若以当前熔喷布约30万元/吨和无纺布约5万元/吨的价格计算,一只一次性口罩仅在三层布的成本就要花0.3元—0.4元,利润所剩无几。中新

科技

我学者研制出超级材料能承受极端温度

密度仅为钢的六分之一,轻盈但强度、韧性超过传统陶瓷与合金,可承受从零下120摄氏度到零上150摄氏度的极端温度,且“吸能”耐撞,这是中国科学技术大学俞书宏院士团队研制的一种综合性能强劲的“超级材料”,在汽车、航空航天等领域具有应用前景,并有望替代工程塑料减少污染。新华

美专家称首支疫苗或无法全面预防新冠

5月24日,美国多位疫苗专家在采访时称,短时间内研制出疫苗理论上可行但不可靠,可能无法做到全面预防。全面有效的新冠疫苗或需经历多次迭代更新方可实现。中新

人造眼技术新突破分辨率有望高于人眼

近日,学术期刊《自然》描述了一款模仿人眼结构的人造眼,具有获得高分辨率图像的潜力,有望应用于机器人和科学仪器领域。《自然》评价称其整体性能代表了人造眼设备的一次飞跃。澎湃

新冠病毒疑似病变青少年成危险群体

据英国《太阳报》消息,与新型冠状病毒有关的类川崎炎症疾病不仅威胁到儿童的生命,现在也影响到年轻人的健康。医生警告说,在新冠肺炎疫情期间,年轻人也受到了类似川崎病的神秘疾病侵袭,这种疾病严重时可能会危及生命。在美国加州和纽约,至少有6名20多岁的年轻人感染了这种疾病,目前正在接受治疗。中新

环球

3名中国公民在赞比亚遇害

据中国驻赞比亚使馆官网消息,5月24日中午,赞比亚卢萨卡市马可尼路(Makeni)29号一中国公司仓库发生一起恶性刑事案件,3名中国公民曹某、樊某、包某不幸遇害。中使馆对此提出严正交涉,要求依法严惩凶犯。嫌犯为当地2男1女,警方现已逮捕2名男性凶嫌。中新

新西兰总理直播遇地震淡定应对走红网络

5月25日,新西兰首都惠灵顿发生地震。当时正在接受电视直播采访的新西兰总理阿德恩表现淡定,还继续完成了节目。很快,她在节目中镇定应对地震的一段视频,在社交媒体上走红。中新

韩6岁男童确诊新冠肺炎其课外辅导老师也确诊

5月25日,韩国首尔教育部证实一名6岁男童确诊感染新冠肺炎。其曾参加的课外辅导班上一名教师也在5月24日确诊,目前这名确诊教师的接触者96人均在接受新冠病毒检测。中新

韩国包裹胶带印照片寻找失踪儿童

韩国邮政24日说,将提供一些印有失踪儿童照片等信息的包裹胶带,帮助有关机构寻找失踪儿童。胶带上还印有韩国国家警察厅的二维码。新华

涉嫌贪腐案内塔尼亚胡受审

耶路撒冷地方法院24日开庭审理以色列总理内塔尼亚胡涉嫌贪腐案,这令内塔尼亚胡成为以色列首位接受司法审理的在任总理。新华

康养服务专版

订版电话:0531-85196204

市中区燕柳老年公寓开业了
(开业感恩,限量优惠)
专业照护自理、半自理、失能、失智老人
面积3600平方米,设施齐全,功能多样,集生活、居住、文化、娱乐、康复、疗养为一体。
地址:济南市经二路149号(经二纬一)
电话:89999889 13181733187

颐年堂老年公寓
照护半自理、失能、失智老人
24小时监控房间
医养结合 免费试吃
地址:中山公园北门往北150米
电话:18560115870 招聘护理工

盛世博爱养老中心
收住自理、半自理、失能老人
养老更专业 孝老更贴心
常年招聘护理人员
地址:郭店办事处西邻郭西路向北188米
电话:13065027767

金寿养老公寓
1550元起包住住 新楼,室内有卫生间、淋浴、空调、暖气、彩电、纯净水、饮水机。营养餐花样多。医生24小时值班。
聘护工 乘12,26,140到粟山路黄岗路,32路到蓝翔路粟山路 68829489

医养堂健康管理中心开业了

本中心以用中药、正骨、推拿、刮痧、拔罐、穴位贴敷等综合的整体理疗模式调理各种颈肩腰腿痛护理、保健服务,费用低。本中心常备500味以上的常用中药,竭诚为广大市民服务。

地址:济南市槐荫区段兴东路5—42号(省立医院西院东门对过即是)

电话:0531-67878631 87168956

济南圣松老年公寓

医养结合、设备齐全、优质服务、价格合理

长期诚聘:护理人员

电话:86067888、15688862790

地址:经十路腊山立交桥段店南路124号
济南股骨头医院院内内侧

夕阳金秋老年公寓

民政局批准正规单位,新建公寓楼房间朝阳,每个房间带卫生间,阳台,清真食堂,设施齐全,医养结合,如需入住免费去接。

电话:87158977 87159877

地址:刘长山路延长线白马花园南区16号楼

壹点优选 甲子山绿茶

原生活日报内购会 预订热线:13853193157

德国蕾娜范养老集团·济南院

源自德国,引入德国百年护理经验

主要为重度失能、失智、高龄老人提供

生活护理、医疗护理、康复护理和精神陪伴一体化的持续服务

凭此页可享受入住优惠,请电话详询

地址:槐荫区美里路美里花园社区45号楼 电话:85896995/15665706882

建邦·悠然亭颐养中心

有品质的养老院

收住失能、半失能、认知症长者和活力长者

三重豪礼:尊享898元限量礼包,试住7天不满意退款63折钜惠

地址:济南市市中区腊山路16-3号 电话:88819955